

中共中央政治局召开会议 分析研究2019年经济工作 研究部署党风廉政建设和反腐败工作

中共中央政治局12月13日召开会议，分析研究2019年经济工作；听取中央纪律检查委员会工作汇报，研究部署2019年党风廉政建设和反腐败工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为，今年以来，面对错综复杂的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务，我们按照党的十九大作出的战略部署，坚持稳中求进工作总基调，落实高质量发展要求，有效应对外部环境深刻变化，迎难而上、扎实工作，改革开放继续深化，各项宏观调控目标可以较好完成，三大攻坚战开局良好，供给侧结构性改革深入推进，人民群众得到更多实惠，保持了经济持续健康发展和社会大局稳定，朝着实现第一个百年奋斗目标迈出新步伐。

会议指出，2019年是新中国成立70周年，是决胜全面建成小康社会第一个百年奋斗目标的关键之年。做好明年经济工作，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，统筹推进“五位一体”总体布局，协调推进“四个全面”战略布局，坚持稳中求进工作总基调，坚持新发展理念，坚持推进高质量发展，坚持以供给侧结构性改革为主线，坚持深化市场化改革、扩大高水平开放，加快建设现代化经济体系，继续打好三大攻坚战，着力激发微观主体活力，创新和完善宏观调控，统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险工作，保持经济运行在合理区间，进一步稳就业、稳金融、稳外贸、稳外资、稳投资、稳预期，提振市场信心，提高人民群众获得感、幸福感、安全感，保持经济持续健康发展和社会大局稳定，为全面建成小康社会收官打下决定性基础，以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

会议强调，要辩证看待国际环境和国内条件的变化，增强忧患意识，继续抓住并用好我国发展的重要战略机遇期，坚定信心，把握主动，坚定不移办好自己的事。要保持战略定力，注重稳扎稳打，加强协调配合，聚焦主要矛盾，把握好节奏和力度，努力实现最优政策组合和最大整体效果。

会议指出，明年要继续打好三大攻坚战，按照已确定的行动方案，针对突出问题，打好重点战役。推动制造业高质量发展，推进先进制造业与现代服务业深度融合。促进形成强大国内市场，提升国民经济整体性水平。扎实推进乡村振兴战略，巩固发展“三农”持续向好形势。促进区域协调发展，发挥好各地区比较优势。加快经济体制改革，推动全方位对外开放。加强保障和改善民生，着力解决好人民群众反映强烈的突出问题。

会议强调，做好经济工作，必须提高党领导经济工作的能力和水平，加强党中央集中统一领导，激励干部担当作为，加强学习和调查研究，创造性贯彻落实党中央方针政策和决策部署。

会议要求，各地区各部门要做好岁末年初的民生保障、安全生产、社会稳定等工作，确保明年工作开好局、起好步。

会议指出，党的十九大以来，以习近平同志为核心的党中央一以贯之、坚定不移推进全面从严治党，党内政治生态展现新气象，反腐败斗争取得压倒性胜利，全面从严治党取得重大成果。中央纪委始终自觉同党中央保持高度一致，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻落实党的十九大全面从严治党战略部署，深化纪检监察体制改革，推动构建党统一指挥、全面覆盖、权威高效的监督体系。坚持发现问题和整改落实并重，巩固深化巡视巡察工作。巩固拓展作风建设成果，坚定不移纠“四风”、树新风。全面加强党的纪律建设，切实履行监督第一职责。深化标本兼治，保持惩治腐败的高压震慑。坚决整治群众身边腐败和作风问题。加强纪检监察队伍建设，各项工作开创新局面。

会议强调，反腐败斗争形势依然严峻复杂，全面从严治党依然任重道远，必须将“严”字长期坚持下去，不断推进党的自我革命，实现自我净化、自我完善、自我革新、自我提高。要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，深入贯彻党的十九大精神，以党的政治建设为统领，持之以恒落实中央八项规定精神，紧盯不敬畏、不在乎、喊口号、装样子的问题，坚决破除形式主义、官僚主义，推动党中央重大决策部署落地见效。要创新纪检监察体制机制，做实做细监督职责，深化政治巡视，完善巡视巡察战略格局，着力在日常监督、长期监督上探索创新、实现突破。要有力削减存量、有效遏制增量，巩固发展反腐败斗争压倒性胜利，整治群众身边腐败和作风问题。要时刻铭记打铁必须自身硬的要求，从严从实加强纪检监察队伍建设，努力做到政治过硬、本领高强，打造忠诚干净担当的纪检监察铁军。

此前，习近平总书记主持召开中共中央政治局常委会会议，听取中央纪委2018年工作情况和十九届中央纪律检查委员会第三次全体会议准备情况汇报。

会议同意明年1月11日至13日召开十九届中央纪律检查委员会第三次全体会议。

□ 据新华社

□ 权威发布

最高法院发布司法解释 完善知识产权纠纷行为保全制度

最高人民法院13日发布关于审查知识产权纠纷行为保全案件适用法律若干问题的规定，解决审判实践中出现的新情况和突出问题，进一步完善行为保全制度在知识产权与竞争纠纷领域的实施。

“相对于物权而言，知识产权不具有独占性，受到侵害后难以恢复原状，即便知识产权权利人经过诉讼赢得官司，却可能早已丧失市场竞争优势，或者商业秘密信息已经泄露。”最高法院知识产权审判庭庭长宋晓明表示，为充分及时有效保护知识产权等合法权益，司法解释保证行为保全申请审查程序的便捷、快速，明确了“情况紧急”的认定。

司法解释规定，申请人的商业秘密即将被非法披露，申请人的发表权、隐私权等人身权利即将受到侵害，时效性较强的热播节目正在或者即将受到侵害等六种情形，不立即采取行为保全措施即足以损害申请人利益的，应当认定属于民事诉讼法规定的“情况紧急”。

宋晓明表示，为防止申请人滥用诉权申请行为保全进行不正当竞争或者损害公共利益，司法解释也明确了审查行为保全申请的考量因素、申请有错误的认定等内容。

此外，由于著作权、专利权、商标权等不同权利产生的基础和条件不同，司法解释坚持分类施策原则，根据知识产权的不同类型妥善采取行为保全措施。

最高法院同时发布了五个知识产权纠纷行为保全典型案例，包括：禁止向公众提供中超联赛摄影作品案、杨季康申请责令停止拍卖钱钟书书信手稿案、美国礼来公司等与黄某某侵害商业秘密纠纷诉中行行为保全案、“网易云音乐”侵害信息网络传播权诉前行行为保全案、许赞有因申请停止侵害专利权损害责任纠纷案。

□ 据新华社

对违法开展公开募捐活动 民政部出台规定明确管辖原则

民政部13日发布消息，日前已印发《公开募捐违法案件管辖规定(试行)》，对慈善组织、社会组织、社会组织以外的组织以及个人违法开展公开募捐活动的管辖原则进行了明确。

规定明确，具有公开募捐资格的慈善组织在公开募捐活动中发生的违法案件，不具有公开募捐资格的慈善组织或者其他社会组织违法开展公开募捐活动的案件，由其登记的民政部门管辖。

与此同时，对于社会组织以外的组织或者个人违法开展公开募捐活动的案件，规定按照不同情形明确了地方民政部门的管辖原则。如通过在公共场所设置募捐箱的方式开展公开募捐的，由募捐箱设置地的民政部门管辖；通过互联网开展公开募捐的，由组织住所地、个人居住地等所在地民政部门管辖，无法确定所在地的，由互联网信息服务提供者许可或者备案机关所在地的民政部门管辖。

民政部相关负责人介绍，慈善法实施后，各级民政部门陆续收到群众对慈善募捐领域公开募捐违法行为的举报，既有具有公开募捐资格的慈善组织在公开募捐过程中的违法行为，也包括不具有公开募捐资格的组织、个人违法开展公开募捐，有必要及时予以查处。此前社会组织登记管理法律法规对社会组织(包括慈善组织)违法活动的管辖原则是明确的，即“谁登记谁监管”，但对社会组织以外的组织、个人违法开展的公开募捐活动，慈善法及相关配套政策没有明确规定，因此有必要出台制度规范予以明确。

□ 据新华社

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告

第2018340期

中奖号码: 01、02、05、06、10

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2018146期中奖号码:

红色球号码 02、10、11、17、18、29

蓝色球号码: 16

中国福利彩票3D玩法

第2018340期中奖号码: 798

全国联网电脑体育彩票

“排列3”开奖公告第2018340期

中奖号码: 695

全国联网电脑体育彩票

“排列5”开奖公告第2018340期

中奖号码: 69596